
Назва. Кримінальне право 

Рік навчання. 2020-2021 

Семестр. V. 

Кількість кредитів ЄКТС. ПІБ лектора, науковий ступінь, посада.  

5 кред. лектор ст. викладач, к.ю.н. Ваганова І.М. 

 

 

Результати навчання.  

 застосовувати положення кримінального та кримінального процесуального 

законодавства при розгляді актуальних питань кримінального права чи процесу;  

 визначати проблемні питання та формувати шляхи їх подолання; 

використовувати наукові розробки теорії кримінального права та процесу при 

тлумаченні та застосуванні норм кримінального та кримінального процесуального 

законодавства;  

 аналізувати судову практику та формулювати правила кваліфікації злочинів 

на підставі її вивчення;  

 застосовувати основні правила кваліфікації злочинів при аналізі актуальних 

проблем кримінального права;  

 аналізувати практику застосування кримінального процесуального 

законодавства України під час здійснення кримінального провадження;  

 приймати обґрунтовані та законні рішення; – визначати, обґрунтовувати і 

обстоювати свою правову позицію 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Теорія держави і права», 

«Судові та правоохоронні органи України», «Кримінальний процес», 

«Конституційне право», «Адміністративне право» «Цивільне право»,  

 

 

Змістом  є поглиблене вивчення законодавчих і теоретичних проблем, 

пов’язаних з сучасними проблемами кримінального права та кримінального 

процесу; актуальними проблемами попередньої злочинної діяльності; співучасті у 

злочині; обставин, що виключають злочинність діяння; актуальними проблемами 

злочинів проти життя та здоров’я, статевої свободи та статевої недоторканості; 

злочинів проти власності; злочинів проти громадської безпеки та громадського 

порядку та злочинів у сфері службової діяльності та професійної діяльності, 

пов’язаної з наданням публічних послуг; детальний розгляд судових роз’яснень із 

вказаних проблем; тлумачення кримінального закону; вироблення вміння 

правильної кваліфікації та розмежування злочинів. Закріплення, розширення та 

поглиблення слухачами знань теорії кримінального процесу та норм 

кримінального процесуального права України, вироблення навиків самостійного 

аналізу кримінального процесуального закону та вирішення проблемних питань 

правозастосування. 
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Методи навчання. 

Лекції та практичні заняття з використанням чинного законодавства України. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування); 

− модульні контрольні роботи 

− підсумковий контроль (екзамен). 

 

Мова навчання. Українська. 

 
 


